# <u>ЭТО</u> ИНТЕРЕСНО СКОРОСТЬ ПОЕЗДА — 270 КМ/ЧАС В Японии прошли

испытания скоростного поезда нового поколения системы Синкансэн.

В минувшее воскресенье поезд №700 сделал первый пробный рейс между городами Токио и Осака. Он пре одолел расстояние, равное 515 километрам, на пять минут быстрее обычного скоростного экспресса, кото пый покрывает эту дистан цию за два с половиной часа.

Максимальная скорости №700 составила 270 километров в час. Основным достоинством нового состава разработчики считают способность не снижать ско рость на поворотах благода ря улучшенным аэродина мическим свойствам. В бу дущем планируется, что поезд сможет развивать скорость до 300 километров в

Новый скоростной состав выйдет на линии Японии весной 2007 года.

#### САМЫИ ПРЕСТИЖНЫЙ В МГУ — .. ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ Самым высоким

в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова в этом году был конкурс на

экономическом факультете: 11 человек на место.

Вторым по популярности в этом году стал факультет вычислительной математики и кибернетики — на место там претендовало почти шесть человек. Конкурс на физическом, химическом и почвоведческом факультетах составил более трёх че повек на место.

Из гуманитарных факуль тетов вторым по популярно сти после экономического идёт факультет иностранных языков — почти восемь человек на место, за ним фи лософский факультет — бо лее шести человек. Далее следуют психологический исторический и филологиче ский факультеты. Всего в этом году абитуриенты подали в университет свыше 19700 заявлений.

#### МАМОНТЫ ИЗ ТЕХАСА Американские

п<u>а</u>леонтологи обнаружили в Техасе окаменелые кости колумбийского мамонта.

Эти гигантские предки современных слонов жили на территории штата в период между 9000 и 40000 лет назад. Животные отличались огромными размерами, о чем ясно свидетельствует кость метровой длины. Вес мамонта достигал девяти тонн, а размер бивня превышал пять метров. Раскопки на месте находки могут продлиться около года. Некото рые уже найденные кости имеют консистенцию глины. Чтобы сохранить их и предот вратить разрушение, палеон тологи поместили кости в гипс. Учёные отмечают, что останки животного обнаружены в песчаном грунте, а это указывает на то, что к ме сту последнего пристанища

мамонта принесла вода. Впрочем, фрагменты ске летов мамонтов — не такая уж и редкая находка в Теха-се. Так, в 1978 году жители города Уэйко, что южнее Далласа, нашли останки це лого стада из 24 мамонтов которое погибло под оползнем 28000 лет назад.

По сообшениям информагентств. НА КУБОК ГУБЕРНАТОРА

# Кони в яблоках

В минувшую субботу на конноспортивной базе в Ледно Урицкого района прошли соревнования по конным видам спорта на кубок губернатора Орловской области

Е.С. Строева. К радости зрителей и организаторов, погода не преподнесла неприятных сюрпризов. Солнце играло в пушистых облаках. И оттого праздничное настроение лишь увеличивалось.

С самого утра на ипподром потянулись вереницы машин. Оставив своих железных коней на стоянке, народ шел смотреть коней настоящих — гнедых, вороных, серых в яблоках красавцев. Ипподром встречал гостей торжес-

гвенным убранством. Глаз радовали

обновленные трибуны и разноцветные На специальной площадке размесгились торговые точки и летние кафе

все, что нужно для комфортного се-

мейного отдыха. Над тренировочной площадкой стояло пыльное облако — наездники разогревали лошадей, готовили своих питомцев к выступлениям. Зрелище

завораживало. Своенравный гнедой отказывался

брать препятствие, вставал на дыбы, пятился назад. И до чего красив он был в своем непокорстве! Признаться, замирало сердце, глядя на маленькую наездницу, тщетно пытающуюся переломить крутой норов коня. Смогут ли они "договориться" до выхода на конкурное поле, чтобы вместе брать барьеры, понимая друг друга с полудвижения? Ведь от этого зависит успех вы-

Соревнования начались с торжественного шествия спортсменов.

Прозвучал гимн, поднят флаг.

курного поля. Ворота с красными флажками. Короткий удар колокола. И

международным правилам. В судейскую коллегию были приглашены судья республиканской категории, за-На поле первые участники. Тради- служенный мастер спорта, член сборционное приветствие судейства, и на- ной России по конкуру А.Н. Федулов,

вот впереди препятствие. Толчок. Лошадь легко берет барьер. Первый, второй, третий — пройдены. Трибуны ликуют. А вот — четвертый... Зрительский вздох, и комментатор объявляет штрафные очки за разрушенное пре-Соревнования проводились по

В конкурах, где высота препятствий составляла 110, 120, 130 см, участвовали лошади не старше 4-5 лет. Для многих из них это были первые соревнования подобного класса.

судья I категории, мастер спорта, чем-

пионка России по выездке О.В. Феду-

Губернаторский кубок разыгрывался самом сложном из конкуров (на 130 см). К сожалению, никому из спортсменов не удалось за норму времени (83 сек.) безошибочно пройти дистанцию с пятнадцатью препятствиями.

Лучший результат показала Любовь Строгова на Харгене (Рязань). В ее штрафной копилке оказалось меньше всего очков. Второе место в упорной борьбе завоевал Николай Куприев на Вибро (Курск). Бронза досталась Федору Антюхову на Разливе (Тамбов). Приз за четвертое место получил ор-

ловчанин Денис Струев. Награждал победителей первый заместитель губернатора Орловской области П.А. Меркулов. В беседе с журналистами он отметил: "Соревнования по конным видам спорта на кубок губернатора Орловской области Е.С. Строева проводятся впервые. Их цель — популяризация конного вида спорта. Очень надеемся, что такие со-

ревнования станут традиционными". Надеемся и мы — зрители, часто совсем не разбирающиеся в лошадях, но беззаветно влюбленные в их до-

брые всё понимающие глаза. Ольга ПАШИНА.

<u>СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК</u>

юношам поплавать под водой

Кроме того, воспитанники

тельно должны прыгать с па-

рашютом. Удовольствие это

не из дешевых, поэтому день-

ги на прыжки они зарабатыва-

ли сами, благоустраивая тер-

риторию около санатория

здали для ребят обстановку,

максимально приближенную к

армейским реалиям. Здесь

есть свой начальник парашют-

ной, боевой подготовки, на-

чальник тыла. Лневальный

кроме своих "уставных" обя-

занностей собирает дрова,

следит за костром, который за

В конце смены будущие за-

три недели ни разу не погас.

щитники Родины сдают свое-

Организаторы лагеря со-

"Десантник" обяза-

центра

"Дубрава"

# Будущие десантники и разведчики

Оздоровительный военно-патриотический лагерь Разведчик ВДВ" раскинулся в живописном месте недалеко от Орла. Нам подробно объяснили, как его найти, тем не менее сделать это удалось не сразу: будущие разведчики хорошо замаскировались и ничем не выдавали свое присутствие.

Небольшая полянка посреди лесополосы обустроена под нужды юных разведчиков: несколько больших палаток. стол под брезентовой крышей, боксерская груша, самодельные брусья, костер, который ребята поддерживают круглые сутки. Что еще нужно молодым разведчикам!

"Разведчик ВДВ" — одно из направлений деятельности молодежно-спортивного военно-патриотического центра "Десантник", который на протяжении восьми лет занимается подготовкой юношей к лужбе в Вооруженных силах России. За это время лагерь выпустил почти 900 человек, из них более 700 парашютистов третьего разряда, около 70 третьеразрядников по рукопашному бою. Воспитанники "Десантника" не раз достойно выступали на областных и всероссийских соревнованиях. занимали призовые места. Многие из них прошли горячие точки и были награждены государственными наградами.

На протяжении трех недель ребята изучали устав, стреляли из пневматического, мелкокалиберного и боевого оружия, метали ножи, отрабатывали навыки рукопашного боя. Впервые в этом году орловский клуб подводного плавания "Диво" провел показательные уроки по дайвингу и предоставил возможность

3. **BEMAPYG** 

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В ОРЛЕ

(официальный дилер Торгового дома МТЗ)

• цены завода со склада в Орле

гарантийное и сервисное обслуживание

• предпродажная подготовка

• доставка в хозяйство

обнаружить диверсантов и по-

В центр "Десантник" попа-

дают в основном ребята из

неблагополучных семей, ро-

дители которых не могут оп-

латить занятия в секциях, ку-

пить спортивную форму. Воз-

раст воспитанников колеб-

лется от 14 до 17 лет. Боль-

шинство выпускников центра

идут служить в элитные вой-

ска — ВДВ, спецназ. Отслу-

жив срочную, многие из них

остаются на контрактной ос-

Вооруженными силами, а те.

кто возвращается, часто

опять попадают в "Десант-

ник" на должность инструкто-

Большинство наших вос-

дать сигнал.

образный экзамен — идут в питанников — так называемые разведку. Юноши делятся на трудные подростки. Многие из две группы: одна охраняет них долго были лишены родиобъект, другая пытается его тельского внимания и тепла и заминировать (подложить жили по законам улицы. кирпич) и уйти незамеченной. рассказывает заместитель ко-"Охранники" должны вовремя мандира лагеря "Разведчик

> ков. — Попадая к нам, ребята начинают задумываться о своем будущем. Мы воспитываем в них такие качества, как ответственность. смелость, сплоченюсть, готовим их к взрослой жизни.

ВДВ" А.В. Пряжни-

Военно-патриотиеский центр "Десантник" — общественная организация, которой в ныусловиях очень не хватает фи-



нове, связывая свою жизнь с меру, организовать летний лагерь помогло управление по делам молодежи и физической культуре администрации области, оплатившее питание ребят. Академия ФСО России предоставила палатки и дру-

подготовку было некому, поэтому руководство было вынуждено самостоятельно искать источник дохода. Во время визита в лагерь нам удалось пообщаться с ре-

гое походное снаряжение. А

вот платить за парашютную

бятами. Антону Перелыгину было 12 лет, когда брат привел его в "Десантник". Сейчас ему 18, и он мечтает о том, как пойдет служить в разведку ВДВ. На его счету уже 11 прыжков с парашютом. — Первый раз прыгать бы-

ло не страшно, потому что очень хотелось попробовать. признается Антон. — А во второй раз уже задумываешься о том, что парашют может не раскрыться, что приземлиться можешь неудачно. Но я все равно прыгаю.

- За все время у нас не бы ло ни одного "отказника", который бы поднялся в воздух и не смог прыгнуть, — с гордостью добавляет А.В. Пряжников. — А страх — это естественное чувство, с которым нужно уметь бороться.

Олег Соколов занимается рукопашным боем больше трех лет. Именно в секции он узнал о существовании центра "Десантник". В этом году Олег поступает в Орловскую региональную академию государственной службы на факультет "Организация работы с молодежью". После его окончания

планирует отслужить в армии, а затем — работать по специальности. 2 августа все де-

сантники России будут отмечать 75 лет со дня создания воздушно-десантных войск. К этому празднику причастны и ребята из центра "Десантник". Пусть они еще не служили в армии, но каждый из них уже испытал ощущение невесо

мости при полете, чувство радости после удачного приземления, узнал прочность настоящей дружбы. Будущим десантникам есть чем гордить

Сергей ГОГОТОВ.

МЕБЕЛЬ ДАЧНАЯ,

ТЕЛЕЖКИ, ШЛАНГИ,

ТАЧКИ САДОВЫЕ.

ЕМКОСТИ для воды и

канализационные.

БАССЕЙНЫ

стальная

оцинкованная

профильная

**АРМАТУРА** 

ШВЕЛЛЕР

резка в размер

# Презентация книги орловского прозаика

На днях в Москве в православном кафе "Ямское поле" состоялась презентация книги орловской писательницы Валентины Амиргуловой "Золотой жертвенник", раскрывающей почти мистическую основу русской революции 1917 года.

А.В. Дьякова, одна из потом- бытия" Станислав Бартенев. ственных представительниц (Романова), правнучка следователя по особо важным делам Н.А. Соколова (он вёл дело об убийстве царской се-

На презентации присут- мьи) Ирина Федоришина, муствовали известный исследо- зыканты группы "Если" и хрисватель истории России, автор тианский исполнитель, автор книг о династии Романовых диска "Мы выпьем из чаши

Собравшиеся выразили царского рода Р.А. Молочева признательность орловскому прозаику и пожелали дальнейших творческих успехов.

Информагентство "Орловской правды".

## Служба «Дежурный репортер» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события. которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Орелнедра извещает о продлении срока приема заявок до 30 сентября 2005 года и перенесении даты проведения аукциона на право пользования участком недр с целью разведки и добычи железистых кварцитов Тургеневской залежи Орловского месторождения, расположенной в Свердловском районе Орловской области, на 1 ноября 2005 года. Заинтересованным лицам предоставляется возможность оз-

акомиться с информацией по лицензионному участку в Орел

Адрес: 302043, г. Орел, Кромской проезд, д. 2. Тел./факс (0862) 72-09-52.

### УРИЦКОЕ РАЙПО ПРЕДЛАГАЕТ ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ

для торговли строительными товарами в п. Нарышкино

на новой лесоторговой базе: выгодные условия, низкая арендная плата.

Все справки по телефонам: 8 (08647) 3-42-44, 3-42-08, 3-14-20.

В связи с увеличением объемов производства В ОАО «ОРЕЛСТРОЙИНДУСТРИЯ»

требуются: треоуются:
токари, фрезеровщики, инженер-технолог ж/б конрукций, машинисты мостовых кранов.
Заработная плата от 7 тыс. руб. и выше.
Телефоны: 72-20-21, 72-51-33.
Перерыв с 13.00 до 14.00.

Адрес: г. Орел, Кромское шоссе, д. 21.

# ОАО «ВОЛОДАРСКОЕ РТП»

сообщает о проведении

одарское РТП.

внеочередного собрания акционеров, которое состоится 23 августа в 15.00 по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Становое, Во

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Об одобрении крупной сделки.

2. Об утверждении рыночной оценки имущества. 3. О полномочии генерального директора.

4. Разное

#### УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ по Орловской области объявляет конкурс на проведение ремонта зданий

в муниципальных образованиях: г. Мценск, п. Верховье, п. Новая Деревня. Для получения дополнительной информации обращаться по контактному телефону 45-58-89.

Управление образования администрации города Орла, городской комитет профсоюза работников народного образования науки выражают глубокое соболезнование начальнику отдела экономики, финансового контроля и бухгалтерского учета управпения образования Ирине Валентиновне Коростелевой в связи со мертью ее **матери**.

Коллектив ООО «Запсибгазпром-Черноземье» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти начальника транспортного

**ЧИРИКИНА** 

Виктора Петровича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

рассрочка, лизинг и др. формы оплаты Лиц. №1531-07.07. от 04.07.05 ГУ РЦСМ "Росагропромстандарт", сертификат сообведсвия №1531 от 04.07.05.

ЗАО "Орловская промышленная компания - Машиностроение" г. Орел, Московское шоссе, 137

(0862) 48-70-77 (многоканальный), 36-02-47, 36-02-55

#### ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ

ГИПСОКАРТОН

огнестойкий,

влагостойкий.

Элементы пола

Крепеж, смеси

ГИПСОВОЛОКНО

МОЙКИ стальные

ФАСАДЫ МЕБЕЛЬНЫЕ

СТОЛЕШНИЦЫ

СПЕЦЦЕНА!!!

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

Грязесборная система «ДОМИНО» КОВРИКИ для КВАРТИР ДСП, ДВП, РУБЕРОИД, ШИФЕР. **ЦЕМЕНТ М500** — за мешок 50 кг свыше 1,7 т — 151 руб. 32 коп.,

3,4 m — 148 руб. 20 коп. **СПЕЦЦЕНА!!!** КАРБИД — свыше 25 барабанов — 1 кг = 23 руб. 92 коп.

> (лесоторговая) ул. Городская, 98, 47-65-65, 75-07-11, 75-12-32 www.bst.orel.ru

БАЗА «СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ»

без перерыва и выходных с 8 до 19 час. воскресенье с 9.00 до 16.00

Пластик строительный,

ПОЛИКАРБОНАТ СОТОВЫЙ

Стеклопластик

ОРГСТЕКЛО, ПЛАСТИК

🎙 СТРОИТЕЛЬНЫМ и РЕМОНТНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ при покупке ГИПСОКАРТОНА вытяжки

кухонные ШКАФЫ-КУПЕ АРКИ **МЕЖКОМНАТНЫЕ** 

ВСЕ ВИДЫ КРЕПЕЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ (ОПТОМ И В РОЗНИЦУ) СТЕКЛО оконное (резка в размер), СТЕКЛОБЛОКИ ДВЕРИ и ОКНА из ПВХ, ЖАЛЮЗИ, 47-78-98

Подлежит обязательной сертификации

Главный редактор **А.Н. ТИХОНОВ** 

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Сове народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»

Редактор номера Светлана АНДРИАНОВА Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6.

Телефоны: приемная — **47-52-52;** отделов: административной и правовой реформы — **76-13-18;** экономики — **76-43-08**, **43-52-63**; сельской жизни — **76-18-20**; культуры — **76-15-81**; информационное агентство — **76-48-98**; социальной политики — **47-55-54**; по работе с читателями — **76-35-50**; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — **76-33-64;** факсы: **47-52-52, 76-20-34.** E-mail: orp@rekom.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенси страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки

Газета зарегистрирована Воронежским Центрально-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

оук.», «Позиция», «Позиция первог «Новости бизнеса», нные символом [к], печатаются рекламы. За содержание рекламы ственность несет рекламодатель Цена свободная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». ● Объем 2 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 20683 экз. ● Заказ № 5730.